

### Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	Asfaltarea porțiunii de teren adiacent bloc. loc. din st. Codulor-10 Construcții pereții de protecție
Obiectivul general al proiectului	Locuință bloc locuitor și vor deplas și liber și în siguranță în program bloc. locuitor
Obiective specifice ale proiectului	1. Identificarea celor mai oportune porțiuni 2. Planificarea și executarea reparațiilor porțiunii de teren și pereții de protecție
Activități	1. Crearea unui grup de lucru cu sarcini de responsabilitate din cadrul președinției, prin planificarea lucrărilor 2. Crearea grup de monitorizare cuprins din locuitorii
Beneficiarii	HPLP-53/465 mun. Chișinău, st. Codulor-10
Durata proiectului (data începerii și încheierii)	În perioada 15. VII - 15. VIII. 2018
Suma totală a Proiectului	
Suma solicitată de la Primărie	100000 Lei.
Contribuția beneficiarului	Zero

Categoria proiectului (mic/mare)

Se include numărul de semnături colectate

100 semnături.

## Descrierea detaliată a proiectului

### Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Locuință bloc. Locuitorii vor avea posibilitatea să se deplaseze în siguranță, și oportunități de loc de muncă vor fi protejate de inundații.

### Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

- Construirea fondului de protecție din spatele blocului locuitor și asfaltare pentru a nu mai exista oportunități de loc de muncă.
- Trimiterea de copii pe Copii - să fie ușor accesibil și pe lângă faptul că este ușor de accesat.
- Reparația și ocuparea locurilor la blocurile locuitor și se efectuează pe o nouă oportunitate din bloc.

### Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

1. SA nu more oportunitățile de loc de muncă
2. SA se folosească Copii de fermet de protecție
3. SA nu mai existe oportunitățile din bloc.

## Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Reprezentare terenul din spațiile bloc. locat cu un shot  
de beton astfel de 5cm.  
Construcția peretelui de protecție din spațiile bloc. locat  
care va proteja op. de inundații și alinierea de teren.

## Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

Sedinta la nivel local cu reprezentanții  
locatarilor - 25 pers și de pretoria - 7 pers.  
S-a discutat despre necesitatea de a realiza teren  
de protecție și alinierea lui.  
Construcția peretelui de protecție pentru inundații op.  
și alinierea de teren.  
Locatarii bloc. loc. în egală măsură vor beneficia  
de lucrările efectuate.

## Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

După finalizarea proiectului beneficiarii vor fi mai-trecuți de atenție către autoritatea publică locală, directorul școlii al cărei lucrări executate se vor ocupa de gestionarea.

## Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1	literele de la școlă	1500 lei/ș	30 ș	45000 lei	—
2	construcții gaze de apă caldă	1000 lei/M <sup>3</sup>	50 M <sup>3</sup>	50000 lei	—
	Armatură	9 lei M <sup>2</sup>		5000 lei	—

## Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Telefon mobil	Adresă de email	Alte
Liderul grupului	078520783	Neutocm10	
Persoana alternativă		Bocbu L	



